第二章章节检测题:指数函数、对数函数、幂函数                满分150分 时间 120分钟）
第Ⅰ卷（选择题，共60分）
一、选择题（共12小题，60分）

1下列函数中，是幂函数的是       （     ）
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的取值范围是            （     ）
A  
[image: image73.wmf]53

,

322

éù

-

êú

ëû

               B        
[image: image74.wmf]9

,3

16

éù

-

êú

ëû

            
C  
[image: image75.wmf]32

,

143

éù

-

êú

ëû

                  D        
[image: image76.wmf]95

,

162

éù

-

êú

ëû


第
[image: image77.wmf]Õ

卷（非选择题，共90分）
二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分.把答案填在题中横线上
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三解答题（本大题共6个小题，共70分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）
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